

国网平城区供电中心

# 护航璀璨花灯 守护浓浓年味

春节临近，我市公园、沿街建筑物、行道树、绿化带挂上各种彩灯，将城市装扮得流光溢彩、璀璨缤纷。一盏盏美丽的花灯，带来浓浓的年味儿，为寒冷的冬天增添了一道温暖祥和的靓丽风景。

“快过年了，得仔细检查开关站运行定值，确保花灯供电万无一失，让市民能欢乐安全赏灯。”17日一大早，国网平城区供电中心运维人员孙大亨和同事来到古城内开关站，两人走走停停，一边检查站内设备，一边做好数据记录。今年是孙大亨参加工作的第6个年头，他主要负责平城区重点供电设备、线路的运行维护和巡视检查工作。临近春节，他和同事们格外忙碌，每天奔波在电力巡检的路上。“春节前，我们要把重点设备、线路都巡检一遍，发现问题及时解决，时间紧、任务重，这边检查结束后，就得到下一个检查点了。”孙大亨说。

据了解，为保证春节期间供电安全稳定，国网平城区供电中心抽调精兵强将，成立了保供电工作小组和应急抢修小组，实行24小时值班制度，确保及时应对突发事件、群众明亮温馨过节。

夜幕降临，华灯初上，大街小巷火树银花、灯火璀璨，这光明和温馨的背后是无数电力工作者的默默付出和无私奉献，他们坚守保电一线，护航着璀璨花灯，也守护着浓浓年味。

本报记者 张彩峰



春节临近，我市各主要街道流光溢彩。 本报记者 韩堃 摄

让市民欢乐祥和过节 让“大同蓝”再放异彩

## 我市公安部门强化烟花爆竹安全管控

本报讯（记者 邱东芳）今年春节、元宵节期间，市公安局将进一步扎实做好烟花爆竹“五禁”工作，确保人民群众安全祥和欢度节日，确保我市公共安全持续平稳，空气质量持续向好。

让烟花爆竹“五禁”宣传家喻户晓，市公安局加大社区单位集中宣传力度，特别是聚焦生产经营企业、文化娱乐场所、旅游景点、宾馆饭店、商业市场、集贸市场、在建工地等重点单位和场所，大力开展集

中宣传，教育引导。强化联合执法，加大入同通道管控、运输过程临检、社会面收缴、重点人员管控、网络监管、物流寄递安全管理，全力查堵收缴流入本市、流散社会的烟花爆竹。同时，进一步加强日常执法检查，强化菜市场、沿街商铺、商品市场等人流密集场所及流动摊点的检查力度，严防非法经营烟花爆竹行为，加大对各类烟花爆竹违法犯罪行为的查处力度，做到全覆盖、零容忍、严执法、重实效。

针对重点日管控，从1月1日起，市公安局重点聚焦1月21日（除夕）、1月26日（正月初五）、2月5日（元宵节）等时段，在街面和社区等重点地段投足警力，按照网格化管控区域，划分最小管控单元，逐一明确责任单位和责任人；广泛动员社会力量，组织发动居委干部、网格员、楼组长、保安员、社工等平安志愿者，对居民小区划片包干、巡查巡防、劝阻看护，并完善应急处置预案，确保市民平安过节。

## 我市集中销毁侵权假冒商品

本报讯（记者 刘剑）昨日上午，市打击侵权假冒工作领导小组办公室、市市场监督管理局在大同富乔垃圾焚烧处理厂开展了“侵权假冒罚没物资集中销毁活动”，对去年在全市范围内查没的货值25万余元的侵权假冒商品进行集中销毁。

随着切割机的轰鸣声，在侵权假冒罚没物资集中销毁现场堆放的分水器、电线、服装等假冒商品被切割后运送到富乔垃圾焚烧处理厂卸料大厅，经粉碎后送入焚烧炉，以无害化处理的方式销毁。

据了解，去年我市在强化知识产权强市制度建设的同时，开展保护知识产权“铁拳”行动，查办案件209起，查处侵犯奥林匹克标志案件27件。此次销毁的侵权假冒商品有日丰建筑管件10537件（套）、日丰PPR管161根、分水器7套、地暖管400米、电线36盘6、奥林匹克标志相关产品118个（件），合计货值25万余元。

## 云冈区民警以真心护民心



民警为困难群众送米面油及春联 本报记者 韩堃 摄

本报讯（记者 张鑫）充分发挥公安服务职能，昨日，云冈公安分局魏家沟派出所民警辅警前往困难群众家中进行走访慰问，了解群众家庭生活状况，耐心倾听群众诉求，用心用情用力解决好群众“急难愁盼”问题。

在困难群众王二兰家，民警王佳琪详细了解了她的生活情况和存在的困难，叮嘱她保重身体，在日常生活中要做好安全防范措施，今后遇到困难可向民警求助。王阿姨对民警们的暖心之举感动不已，紧紧拉着王佳琪的手连声道谢。

“7年了，你们一直照顾我，又是帮我找住处，又是给我送吃的，今天天气这么冷还专程来看我。”在居民隋占斌的住所内，他紧紧拉着辅警邓建强的手表示感谢。民警们详细地询问他的身体和生活状况，并送去米、面、油等生活必需品，帮他贴好春联，让他感受到党和政府的关怀与温暖。

走访期间，民警为群众送去温暖与服务的同时，还将预防电信网络诈骗安全知识送到他们家中，拉近了警民之间的距离，架起了警民“同心桥”。

## 新闻追踪

《谁来帮帮爱心菜农徐鸣远》有下文

## 蔬菜小米都卖完了

本报讯（记者 龙中华）“谢谢媒体的呼吁，我们的蔬菜、小米都已卖完。不用再愁卖不出去了，可以开开心心过个好年了。”18日，云州区许堡乡西册田村徐鸣远致电本报说。

去年11月25日，本报以《谁来帮帮爱心菜农徐鸣远》为题，报道了云州区许堡乡西册田村徐鸣远从2016年返乡创业种植大棚蔬菜后，走上公益之路。2018年、2019年，他连续两年将自己种植的2500多公斤西瓜捐给环卫工，2020年为我市援鄂医护人员捐赠1500多公斤西瓜。我市静默管理期间，他又为一线抗疫人员和社区居民捐助蔬菜。解静后，徐鸣远再次为云州区利民公交公司捐助白菜、萝卜、菠菜共计1000多公斤。

但到了年底，他和村民有5万公斤蔬菜小米急寻买家。消息见报后，我市很多市民、单位联系并购买了徐鸣远等村民的蔬菜和小米。云州区供销社一位负责人联系了徐鸣远，希望通过他们的渠道帮助村民销售蔬菜。去年年底，通过云州区供销社等各种途径，村民们的蔬菜已全部销售完。但徐鸣远还有5000公斤的小米滞销，今年1月17日，云州区供销社工作人员再次赶到西册田村，与徐鸣远谈好，将帮助他全部销售滞销的小米。当天运走1000公斤小米，剩余的年后全部运走。

据云州区供销社有关负责人介绍，他们今后将与徐鸣远全面合作，蔬菜、杂粮将通过他们的渠道出售。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”  
官方微博